

UN MOMENT ISTORIC EXPRIMÎND VOINȚA ÎNTREGII NOASTRE NAȚIUNI



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 977

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 1 aprilie 1985

Profundă satisfacție și mândrie patriotică
pentru realegerea tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU ÎN FUNCȚIA DE PREȘEDINTE AL REPUBLICII

În această primăvară aniversară, atât de bogată în evenimente de o importanță capitală pentru prezentul și viitorul națiunii noastre, în cronică de aur a istoriei României a fost înscrisă o nouă pagină de glorie. Îndeplinindu-și cu înaltă răspundere politică, patriotică, mandatul încredințat de popor în alegerile de la 17 martie și exprimând voinea întregii țări, deputații în Marea Adunare Națională au reales, într-o entuziasă unanimitate, în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Moment de profundă semnificație istorică, la acest act solemn, alături de deputații în Marea Adunare Națională au participat, de fapt, toți cetățenii țării, întregul popor, trăind cu deplină satisfacție sentimente de vibrant patriotism, de mare bucurie, de adevărată sărbătoare.

Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru a patra oară, în funcția de președinte al Republicii Socialiste România și Comandant Suprem al Forțelor Armate este expresia înaltei stime, a dragostei fierbinți și profunde recunoștințe pe care le nutrește toți cetățenii țării față de strălucitul conducător al partidului și patriei noastre socialiste, omul care intruchipează conștiința și aspirațiile întregului popor, cătorul de țară nouă, liberă, demnă și tot mai prosperă, care, în deosebi în ultimele două decenii — în „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”, cea mai bogată și fertilă perioadă din milenara istorie a României — a cunoscut un avânt impresionant în toate domeniile de activitate, mărește împliniri socialiste, adevărate fapte de istorie, pentru istorie.

Investirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în cea mai înaltă funcție de stat reprezintă, în același timp, chează marilor noastre succese viitoare, înfăptuirea mărețelor obiective stabilite de istoricul forum al comuniștilor, cel de al XIII-lea Congres al P.C.R., ale cărui documente de inestimabilă valoare teoretică și practică sînt fundamentate pe gîndirea revoluționară, dinamică și novatoare, pe înțelepciunea și luminoasa clarviziune ale secretarului general al partidului.

Țara întreagă are certitudinea că, avînd în fruntea partidului și statului pe cel mai de

seamă comunist și cetățean al patriei, va cuceri noi și tot mai înalte trepte de civilizație și progres, că va înfăptui, în continuare, cu tot mai multe succese, politica internă și externă a partidului nostru, Programul partidului de construire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. În același timp, trăim convingerea fermă că va spori tot mai mult prestigiul României în lume, prin înfăptuirea nobilelor idealuri de pace, prietenie și colaborare cu toate națiunile, de care este animat poporul român și pentru care militează cu atît ardoare și fermitate conducătorul partidului și statului nostru, stimat și prețuit pe toate meridianele globului.

Primită cu profundă satisfacție și mîndrie patriotică, realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România se constituie astfel ca un act de voinea, de acțiune revoluționară, de dragoste și atașament al întregii noastre națiuni socialiste.

Prin calde mesaje de felicitare adresate președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comitețe județene de partid, organizații politice și de masă, consilii ale oamenilor muncii, conduceri de ministere și departamente, oameni ai muncii de toate vîrstele și profesiile, români și de alte naționalități, își exprimă cu înfăptuire cele mai alete sentimente de satisfacție și bucurie pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de președinte al țării, socotind această investitură ca o nouă și grăitoare dovadă a dragostei și căldurii cu care întregul partid și popor îl înconjoară pe cel mai strălucit fiu al său, urîndu-i din adîncul inimilor multă sănătate și viață lungă pentru a conduce în continuare, cu aceeași vigoare și înțelepciune, destinele poporului, ale României socialiste. În telegrama pe care Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport a adresat-o tovarășului Nicolae Ceaușescu se exprimă recunoștința fierbinte și vibrantul omagiu pentru condițiile minunate create în țara noastră, cu deosebire în ultimele două decenii, pentru ca numărul practicantilor exercițiilor fizice să crească necontenit, pentru ca sportivii fruntași să se afirme tot mai viguros în arena internațională, obținînd succese de prestigiu, spre gloria sportului românesc, spre gloria scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

H.C. MINAUR ÎN FINALA „CUPEI I.H.F.”

● Ieri la Viena, 28-25 (15-13) în returul cu WAT Margarethen ● A doua finalistă: Zaporoje (U. R. S. S.)

VIENA, 31 (prin telefon). — Cocheta sală de handbal din marele complex sportiv „Wiener Stadthalle”, a găzduit duminică dimineața, în prezența a 1 000 de iubitori ai acestui sport, partida retur din cadrul semifinalelor „Cupei I.H.F.” dintre echipele masculine WAT Margarethen Viena și H.C. Minaur Baia Mare. Cum se știe, meciul-tur, disputat în ziua de 24 martie la Bala Mare, a fost cîștigat de jucătorii români cu scorul de 37—19 (19—10), care prin cele 18 goluri diferență luaseră o serioasă opțiune pentru calificarea în finala acestei prestigioase competiții europene.

Ei nu s-au mulțumit însă numai cu „zestrea” acumulată în primul joc și, practicînd același handbal rapid și inspirat în atac, cu o apărare destul de fermă, atentă și, mai ales, promptă în intervenții, avînd în portarii Neșovici și Petran doi jucători în formă, au reușit să cîștige și în deplasare, învingînd pe WAT Margarethen, chiar aici, la Viena, cu 28—25 (15—13). În acest fel, H.C. Minaur Baia Mare

și înscrie în palmares o remarcabilă performanță, realizînd în cadrul acestei ediții a „Cupei I.H.F.” cea de-a 8-a victorie consecutivă și ajungînd să se califice în finala întrecerii fără să fi cunoscut înfrîngerea.

Partida-retur a fost mult mai echilibrată și mai disputată decît cea de la Baia Mare. Handbaliștii de la WAT Margarethen au încercat să obțină măcar pe teren propriu victoria, mai ales că meciul a fost televizat, și să-și înscrie astfel în palmares un rezultat de prestigiu pentru această echipă robustă, care se apără bine și uneori, contraatacă viguros. Așa s-au întîmplat lucrurile și în meciul retur, în care, după ce H.C. Minaur a început bine, conducînd în primele minute (6—4 în min. 10), s-a văzut destul de repede egalitatea (6—6 în min. 12) și apoi „stopată” destul de des în acțiunile sale ofensive. Pe acest fond de joc echilibrat, gazdele

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)

„CUPA ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ A FOST CUCERITĂ DE TEROM IAȘI

BUZAU, 31 (prin telefon). Un public iubitor de handbal, care a umplut pînă la refuz tribunele, dornic să asiste la competiții de anvergură, a fost prezent în Sala sporturilor duminică după-amiază pentru a urmări evoluția celor patru formații — TEROM Iași, Știința Bacău, Hidrotehnica Constanța și Rapid București — calificate în disputa pentru locurile 1—4 ale etapei finale a „Cupei României” la handbal feminin.

În „finala mare” au evoluat handbaliștele din Bacău și Iași. La capătul unui meci care a pasionat tribunele aproape pe întreaga sa durată, TEROM a învins pe Știința Bacău cu 25—24 (11—13). Componentele echipei ieșene, antrenorii Cornel Bădulescu și Mircea Pop, ca și conducerea clubului merită felicitări pentru prestigio-

sul succes obținut prin cucerirea, pentru prima oară, a „Cupei României”.

Partida a avut virtuți tehnice și spectaculare demne de o finală de „Cupă”, învingătoarele construindu-și metodic, chiar dacă nu de la începutul jocului, atît ofensiva cît și apărarea, reușind să-și domine în final partenerule prin rapiditatea paselor, prin atacuri și contraatacuri inițiate și excelent conduse de Angela Anton, Angela Haidău și Rodica Cevaliue. Prima repriză s-a jucat într-o notă de extremă tensiune, firească de altfel prin miza mare a partidei și prin ambiția cu care ambele formații au încercat să-și aproprie victoria. Mai lu-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2—3)

REPREZENTATIVA DE FOTBAL A TURCIEI SOSEȘTE ASTĂZI LA CRAIOVA

OASPEȚII S-AU ANTRENAT IERI ÎN CAPITALĂ

Sosiți sîmbătă după-amiază la București, jucătorii primei echipe a Turciei s-au antrenat ieri (duminică și după-amiază) pe unul dintre terenurile complexului „23 August” sub îndrumarea antrenorului Ilmaz Közdel. Au făcut deplasarea, venind de la Tirana, unde au jucat miercuri în compania echipei Albaniei (rezultat 0—0), următorii 16 jucători: portari — Arif, Erhan; fundași — Mujdat, Abdul, Kemal, Semih, Iusuf, Alper, mijlocasi — Me-

tin, Huseyn, Iskender, Beihan, Senol; atacanți — Ridvan, Selouk, Hasan. Precizăm că antrenorul ungar Kalman Meszöly efectuează deplasarea în calitate de consultant tehnic, el urmînd să preia direcția reprezentativei Turciei după partida de la Craiova.

În cursul zilei de astăzi fotbalisții turci vor pleca la Craiova.

(Continuare în pag. 2—3)

„SPERĂM CA LA CAMPIONATELE EUROPENE SĂ OBȚINEM DIN NOU MEDALII”

Interviu cu Petre Coman, antrenorul principal al lotului de lupte libere

După turneele internaționale de lupte libere din Uniunea Sovietică, Bulgaria, Ungaria și Mongolia, sportivii din lotul reprezentativ al țării noastre și-au încheiat, practic, verificările în vederea apropiatelor campionate europene de la Leipzig. Vor mai fi, desigur, meciuri de pregătire în cadrul lotului pînă la sfîrșitul lunii aprilie, cînd au loc întrecerile continentale, dar este cert că, după turneele respective, s-a conturat, în bună măsură, „echipa” pentru întrecerile continentale. Iată de ce am considerat oportun să solicităm, la această „oră”, opiniile antrenorului principal al lotului, Petre Coman.

— Fără indoială — aprecia interlocutorul nostru — toate turneele la care au participat luptătorii din lot au fost extrem de utile pentru verificarea stadiului pregătirii sportivilor noștri și pentru a-i desemna pe cei care vor reprezenta țara la competiția continentală. Am avut, de fiecare

dată, posibilitatea să vedem greseliile lor tehnice și tactice, modul cum au aplicat, în fața adversarilor, procedeele de atac și apărare repetate de ne-numărate ori în timpul pregătirii la lot.

— Ne-ar interesa părerea specialistului Coman privind posibilitatea luptătorilor noștri de a avea cîștig de cauză în condițiile cînd meciurile au fost reduse la două reprize, iar ritmul de luptă a devenit de-a dreptul debordant.

— Arbitrii dictează după numai cîteva secunde avertismente în cazul cînd nu se finalizează procedee tehnice. Luptătorul avertizat se află, de cele mai multe ori, așezat în „parter”, preferință majoritară a sportivilor care punctează.

Dacă sînt însușite foarte bine procedeele tehnice de atac și de apărare în această poziție, ai prima șansă de succes.

— Lupta începe, totuși, în picioare și dacă este stăpînită bine „arma” atacului nu mai are ajuși în postura de a fi penalizată.

— Așa se este teoretic, dar pe saltea se schimbă lucrurile, pentru că, în meciurile mai echilibrate, de cele mai multe ori reușitele sînt puține și atunci se împart repede avertismente.

— Cum apreciați rezultatele luptătorilor noștri la turneele la care au participat?

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2—3)

Un remarcabil succes al hocheiștilor juniori

ECHIPA ROMÂNIEI A CÎȘTIGAT GRUPA „B” A CAMPIONATULUI EUROPEAN ȘI A PROMOVAT ÎN GRUPA „A”

(Citiți amănunte în pag. a 4-a)

TURNEE ALE DIVIZIEI „A” LA POLO

În bazinul Floreasca din Capitală, începînd de astăzi, se vor desfășura turneele 3 și 4 ale grupelor secundare din Divizia „A” de polo, locurile 7—10. În prima zi, de la ora 16, vor

avea loc meciurile: CSU Conștiința — Lotul de juniori și I.L. Timișoara — Rapid Arad.

Turneul nr. 3 al grupelor „A” va începe miercuri 3 aprilie, tot în bazinul Floreasca.

ȘTIINȚA BACĂU LA EGALITATE CU DINAMO, LA BUCUREȘTI!

Ieri s-au disputat jocurile etapei a 20-a a campionatului masculin de handbal Divizia „A”, din programul căreia a lipsit cel mai important meci, derby-ul nu numai al acestei etape, ci al întregului campionat: H.C. Minaur Baia Mare - Steaua, partidă care va avea loc joi 4 aprilie, de la ora 17, la Baia Mare. În celelalte jocuri disputate cu acest prilej s-au înregistrat rezultate normale, excepție făcând, poate, „egalul” de la București, obținut de Știința Bacău în fața echipei Dinamo.

DINAMO BUCUREȘTI — ȘTIINȚA BACĂU 26-26 (14-13), în finală, desfășurată duminică dimineața, a oferit puținilor spectatori prezenți în tribunele sălii Floreasca o partidă destul de interesantă, nu atât prin calitatea jocului, ci prin evoluția scorului. Spre surprinderea generală, cei care au fost mai mult la cirna jocului au fost handbaliștii bacăuani, care — bine coordonați de Berbecaru — au creat numeroase faze periculoase la poarta dinamoviștilor, aflați ieri într-o zi nu prea fastă. Știința Bacău a condus majoritatea timpului cu 3-4 goluri, ca urmare a unor atacuri vițelloase, cărora dinamoviștii le-au făcut față cu destulă dificultate. Iar în apărare au închis culoarele de șut ale principalilor atacanți adversi. Suprișă nu s-a produs însă, deoarece oaspeții, după ce au condus cu 23-18 (min. 43) și 26-24 (min. 58), au irosit numeroase contraatacuri care le-ar fi permis menținerea diferenței, iar apărătorii au comis câteva greșeli copilărești, de care au profitat cu promptitudine jucătorii de la Dinamo. Bucureștenii au obținut astfel un nesperat rezultat de egalitate. Au marcat: Mocanu (5),

Bedivan (3), Jianu (2), Durău (4), Zaharia (4), Oprea, Ștefan, Antonescu pentru Dinamo și, respectiv, Bondar (3), Zamfir (6), Berbecaru, Vasile, Ghisescu, Vlad — cele 3 și Dumitra. Au arbitrat bine T. Apostol — R. Mahler (Brașov). (T. SIBIOPOL — coresp.)

UNIVERSITATEA CRAIOVA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 23-22 (11-14). Meci dramatic, de mare luptă, în care ambele formații aveau nevoie de cele două puncte puse în joc ca de... aer, pentru a mai putea spera să se salveze de la retrogradare. Victoria a revenit la Halmaghy, dar merită formației craiovene, care a acționat mai calm, mai lucid într-un final de joc extrem de palpitant. În general, craiovenii au jucat mai bine, conducând uneori la diferențe apreciabile (3-4 goluri). Chujenii au marele merit de a nu fi cedat nici o clipă, de a fi reușit mereu să egaleze, luptând pentru victorie. Ultima egalitate (au fost 12 de-a lungul jocului) s-a înscris pe tabela de marcat în min. 56: 22-22. Lesne de imaginat dramatismul ultimelor minute. Universitatea Craiova a marcat golul victoriei când mai erau doar 50 de secunde de joc. Punctele au fost înscrise de Prică 5, Dobeanu 5, Dumitru 4, Agapie 4, Barcan 3, Leștaru și Caras — Craiova, Sergiu Pop 6, Lucian Pop 5, Jurcă 3, Căldare 2, Cristea 2, Moldovan 2, Cozma, Stadler — Cluj-Napoca.

CONSTRUCTORUL ORADEA — MINERUL CAVNIC 34-26 (17-13). Orădenii au obținut o victorie meritată, datorită jocului bun în atac, cu finalizări spectaculoase. Au marcat: P. Forumb 8, Vranău 5, Kapornay 4, Popa 4, Cristache 3, Halmagy 3, Mirza 3,

Croitoru 2, Bus și portarul Cristea — Constructorul, D. Iacob 15, Felecan 4, Bochiș 4, Miclăuș, O. Dăe și Chircu — Minerul. (I. GHISĂ — coresp.)

CONSTRUCTORUL ARAD — DINAMO BRAȘOV 29-28 (15-11). Echipa locală a luptat cu multă dăruire pentru victorie, pe care a obținut-o într-un final strâns. Au marcat: Jenea 10, Robu 5, Crivăț 5, Voitiță 3, Cernica 3, Urs, Andronic, Hotoiu — Constructorul și Nicolescu 8, Mică 7, Donca 5, Cojocaru 2, Dobre 2, Chicomban 1, Andreescu, Cean — Dinamo. (I. STREJAN — coresp.)

POLITEHNICA TIMIȘOARA — CARPAȚI MİRȘA 32-25 (16-10). Teci foarte frumoase, datorită în special echipei timișorene, care a jucat foarte bine, combinativ și eficient. Gazdele s-au detașat net încă din prima repriză. Au marcat: Fölker 13, Dan Petru 6, Iancu 4, Dobrescu 3, Ionescu 3, Iancovici 2, Popescu — Politehnica. Matei 7, Paraschiv 7, Tătaru 6, Bărbulescu 3, Cojocaru și Jurja — Carpați. (C. CREȚU — coresp.)

„CUPA ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

cide în prima parte a meciului, băcăuancele s-au desprins la 2 și la 4 goluri, dar până în min. 21 ieșențele au reușit să egaleze, mai ales prin Angela Haidău — o foarte bună realizatoare. După pauză, aceeași Haidău avea să devină „pericolul nr. 1” pentru Știința, ea înscind goluri după goluri prin acțiuni luate pe cont propriu. Datorită ei, TEROM trece pentru prima oară la conducere: 16-15 în min. 39. Din acest moment jocul se reechilibrează, pentru ca, în continuare, jucătoarele de la TEROM să fie cele care stăpinesc întregul teren. La 29-20 ieșențele aruncă de două ori în bară, tribunele se ridică în picioare, apoi va fi rindul băcăuancelor să rateze, și tot de două ori. Covaliuc, Cozma și din nou Haidău înscriu goluri de mare frumusețe: 21-20, 22-20... 24-21... 25-23, iar în ultima secundă de joc 25-24 pentru TEROM. Meciul este jucat! Băcăuancelor nu le vine să creadă. Ele au desigur merite, dar au fost invinse de o echipă cu o extraordinară putere de luptă, de dăruire și de credință în victorie, chiar și atunci când se părea că totul este pierdut. Formațiile celor două echipe: TEROM IAȘI — Schlonschi, Tacu, Anton (7), Covaliuc (6), Cozma (1), Horga, Nisi-

peanu (2), Crețan, State (1), Vișan, Oneț, Haidău (8); ȘTIINȚA BACĂU: Vasile, Uzum, Cervenciu (2), Danilof (1), Hrițcu, Oacă (11), Lunca (3), Mozi (3), Darvas (1), Susanu, Ciubotaru (3), Găitan (antrenori: Eugen Bartha și Alexandru Mengoni). Au arbitrat foarte bine Marin Marin și Stefan Serban — București.

În „finala mică” s-au întâlnit Hidrotehnica Constanța și Rapid București. Constanțencele au câștigat cu 26-21 (13-8). De la primul și până la ultimul minut de joc, handbaliștele de pe litoral n-au avut absolut nici o problemă în acest meci. Elevele antrenorului Traian Bucovală (34) au impus mai net decît o arată scorul în fața unei echipe, Rapid, parca sfidată în imposibilitatea de a evolua cit de cit la nivelul cerut de această fază a întrecerii. Hidrotehnica a avut în Cazacu, Hobincu, Manea, Gheorghe realizatoare de excepție, iar Viorica Ionică și mai tinăra colegă Naciades au apărut foarte bine. Rapid a jucat sters și, în afară de Rupa în poartă, Oprea și Iagăru în cimp, nu a arătat evoluția așteptată. Au înscris: Cazacu 9, Gheorghe 5, Manea 5, Hobincu 3, Sanda 3, L. Carapetru 1 — pentru Hidrotehnica; Iagăru 6, Grigore 5, Stanciu 4, Doiciu 4, Oprea 1, Rusu 1 — pentru Rapid. A arbitrat foarte bine C. Căpățînă și N. Iancu — Buzău.

C. E. DE LUPTE LIBERE

(Urmare din pag. 1)

— Deși n-au fost rezultate „de vîr” (n.a. locuri 2 și 3) ele ne dau speranțe să obținem una-două medalii la „europene”. De 4 ani nici un luptător român de „libere” n-a mai urcat pe podium la „mondiale” și „europene”. Dorim mult și cucerim din nou medalii.

— Care sînt luptătorii vizati să concureze la apropiatele campionate europene de la Leipzig?

— Alin Păcuraru (cat. 48 kg). Traian Marinescu sau Maricel Popa (62 kg). Aron Cindea (68 kg), Iulian Rîsnoveanu sau Ciprian Radu (90 kg) și Vasile



Vasile Pușcașu (în acțiune), unul dintre luptătorii care au câștigat la o medalie

Pușcașu (100 kg). Sînt, deocamdată, cu sennul întrebării Constantin Damaschin (74 kg), Gheorghe Podorea (82 kg) și Andrei Ianko (+100 kg). Nu putem prezenta o echipă completă.

— O ultimă întrebare: care sînt cei mai dificili adversari? — Luptătorii sovietici și bul-

ÎN PRIM-PLANUL ACȚIUNILOR, ÎNTECERILE „DACIADEI”

Simbătă, după ultima oră de curs, copiii din clasele I-VII (iar peste o săptămînă și ceilalți elevi din rețeaua învățămîntului de cultură generală) au intrat în vacanța de primăvară. Pînă la 15 aprilie, ei vor fi beneficiarii celei de a doua... recreerii a acestui an școlar, prilej de destindere prin odihnă activă, în deosebi pentru cei care și-au făcut din exercițiul fizic, din sport, un aliat de nădejde, un suport trainic pentru sănătate și vigoare.

Pe plan central, vacanța de primăvară '85 este marcată de cîteva acțiuni sportive interesante. Cea mai importantă va fi găzduită de municipiul Rm. Vîlcea, acolo unde elevii pasionați ai tenisului de masă se vor întrece cu prilejul finalei pe țară a „Daciadei” dotată cu „Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.”. Întrecerile, organizate pe două categorii de vîrstă, 14-19 ani și peste 19 ani (pentru ti-

A FOST ALCĂȚUIT LOTUL REPREZENTATIV DE RUGBY

În vederea apropiatului sezon internațional (partidele din campionatul european F.I.R.A.) — cu Italia, 14 aprilie la Brașov, cu Tunisia, 5 mai la Birlad și U.R.S.S. 31 mai la Kiev — a fost alcătuit noul lot național. Cei 24 de rugbiști reținuți pentru această acțiune sînt: fundași — V. Ion (Farul Constanța) și A. Dinu (Rapid Chimia Buzău); treișferturi aripți: M. Toader, Gh. Vărzaru (ambii Steaua), A. Pilotschi (Farul); centri: A. Lungu (Dinamo), C. Capmare (Rapid Chimia Buzău), M. Holban (Farul); mijlocași la deschidere: St. Podărescu (Dinamo), R. Bezușcu (Farul); mijlocași la grămădă: M. Paraschiv (Dinamo), T. Coman (Steaua); înalțiștii flankeri: Fl. Muraru (Steaua), H. Dumitras (C.S.M. Suceava), N. Ene (Farul); nr. 8 și hnia a doua: C. Laurențiu și M. Giucăl (ambii Steaua), Gh. Dumitru, S. Galan, Șt. Constantin (toți Farul); știlleri: Gh. Leonte (Steaua), D. Prisecaru (Farul), D. Tunaru (Politehnica Iași), V. Man (IAMT Oradea);

taloneri: M. Moț (Steaua), Em. Grigore (Farul). Antrenorii acestui lot: Th. Rădulescu (Steaua) și M. Naca (Farul).

Cîteva explicații privind unele absențe: fundașii Codol (Steaua) și Gh. Florea (Farul) și înalțiștii C. Florea, Al. Bădulescu, M. Munteanu (toți Steaua), Gh. Caragea, I. Bucan (ambii Dinamo) și O. Moraru (Grivița Roșie) — și ei în vederile selecționeților —, cu toții accidentați, s-au declarat indisponibili pe un timp mai îndelungat.

De remarcat faptul că probele de control (cărora au trebuit să le facă față toți „tricolorii”) au scos în evidență preocuparea celor mai mulți dintre rugbiștii frunzași de a se prezenta într-o formă fizică cât mai bună.

● Selecționata națională de juniori a plecat în Belgia, la Bruxelles, unde între 1 și 7 aprilie va lua parte la Turneul F.I.R.A., organizat anual pentru tinerii rugbiști de pe continent. Delegația noastră este condusă de antrenorul federal V. Irimescu.

VACANȚA DE PRIMĂVARĂ A ELEVILOR

nerii din mediul rural), vor avea ca loc de desfășurare Sala sporturilor, „căreia — cum a ținut să ne precizeze prof. C. Țiță, responsabilul Complexului sportiv Traian (care include și spațioasa sală de sport vilceană) — i s-au adus corectivele necesare, pentru a găzdui, în condiții optime, această competiție”. În același timp, Comitetul județean U.T.C. a luat măsuri ca finalizii să poată cunoaște frumusețile orașului de pe Olt, marile construcții ridicate în acești ani luminoși ai socialismului și, în special, în ultimele două decenii.

Tot la nivel central — și tot la Rm. Vîlcea — vor avea loc, între 10-12 aprilie, finalele pe țară ale „Daciadei” la handbal, fotbal, handbal, judo, rugby, scrimă, tenis, tenis de masă și inot. Nădăjduim că peste tot cadrele didactice de specialitate vor folosi din plin această vacanță de primăvară pentru a împleți, prin sport, plăcutul cu utilul...

Tiberiu STAMA

„U” CLUJ-NAPOCA, VIRTUALĂ CAMPIOANĂ LA BASCHET (f)

GRUPA 1-6
FOCȘANI, 31 (prin telefon). Turneul final al Campionatului național de baschet feminin a început în frumoasa și îngrijită Sală a sporturilor „Vrancea” în condiții organizatorice foarte bune, asigurate de forurile locale. Simbătă, în ziua inaugurării a turneului, cele trei meciuri au avut desfășurări asemănătoare: favoritele au condus permanent și au câștigat fără emoții, la capătul unor partide de nivel tehnic modest. În acest sens, am notat proeminențele sub orice critică înregistrate în repriza a doua a meciului Voința — Progresul de unele componente ale lotului național de seniore: Rodica Jugănaru 11,10%

(un coș din nou încercări), Elena Filip și Luninița Măringuț zero la sută (nici o reușită din cîte 7 încercări). Nici la aruncări libere situația nu a fost mai strălucită. Ba din contră: Jugănaru 2 aruncări și nici una reușită, Filip la fel, iar Măringuț a reușit 3 din 6! Ce părere au sportivele respective?

VOINȚA BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 63-47 (34-25). Au marcat: Jugănaru 11, Grecu 11, Vasile 8, Gera 9, Anghel 8, Filip 6, Borș 9, Niță 1, respectiv Pușcașu 13, Anghel 4, Măringuț 12, Capelovics 6, Clocan 1, Alexandru 11. Arbitri: N. Constantinescu și P. Bara.

OLIMPIA BUCUREȘTI — POLITEHNICA TIMIȘOARA 78-65 (45-31). Au înscris: Lefter 14, Marinache 12, Cristea 9, Sîngă 6, Pirvan 6, Bîră 6, Bădiniș 10, Ciubăncan 10, Popa 5, respectiv Armlon 14, Catrina 7, Neusatz 5, Grădinaru 11, V. Chepetan 12, Bodea 5, Bindul 2, Stămin 9. Arbitri: A. Gută și R. Valda.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — POLITEHNICA BUCUREȘTI 79-69 (37-30). Au marcat: Pall 29, Kiss 19, Șandor 14, Mărginean 2, Bagiu 2, Enedy 8, Manases 2, Dragoș 1, Bolovan 1, Czegledy 10, respectiv Moldoveanu 13, Bărgăan 3, Zidaru 6, Ionescu 2, Stănuț 2, Prăzaru 11, Neolîțchi 6, Duțică 4, Kerestozsi 12. Arbitri: A. Radu și R. Stăculescu.

Reuniunea de duminică a debutat cu un meci în care jucătoarele ambelor echipe — Politehnica Timișoara și Politehnica București — s-au întrecut în a rată și a comite greșeli de tehnică. Ca evoluție, întrecerea a fost favorabilă în prima repriză timișorencelor (adversarele lor au marcat doar 18 puncte), iar în cea de a doua bucu-

din clasele a III-a și a IV-a — care vor lua parte, în zilele de 13 și 14 aprilie, la etapele interjudețene ale campionatelor școlilor generale. Orașele de concurs: Arad, Alba Iulia, Alexandria, București, Baia Mare, Cluj-Napoca, Focșani, Tirgoviște și Vaslui.

Acțiuni sportive cu caracter de masă sînt programate la nivelul tuturor județelor și municipiilor. Este vorba de competiții inițiate — sub egida „Daciadei” — de organizațiile de pionieri și U.T.C., destinate să asigure continuitatea activității sportive în unitățile de învățămînt și, totodată, să constituie o modalitate de a descoperi noi și noi talente pentru performanță, mai ales la atletism, fotbal, handbal, judo, rugby, scrimă, tenis, tenis de masă și inot. Nădăjduim că peste tot cadrele didactice de specialitate vor folosi din plin această vacanță de primăvară pentru a împleți, prin sport, plăcutul cu utilul...

Tiberiu STAMA

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 31 MARTIE

1. Cremonese — Como 1; 2. Fiorentina — Roma 1; 3. Lazio — Atalanta X; 4. Sampdoria — Verona X; 5. Torino — Juventus 2; 6. Udinese — Internazionale 1; 7. Cagliari — Pisa 1; 8. Campobasso — Pescara X; 9. Catania — Lecce X; 10. Cesena — Genoa 1; 11. Parma — Bologna 1; 12. Sambenedettese — Triestina X; 13. Taranto — Monza 1.

Fond total de cîștiguri: 1.067.450 lei, din care 36.016 lei, report la categoria 1.

NUMERELLE EXTRASE LA TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO DIN 31 MARTIE FAZA I: EXTRAGEREA I

EXTRAGEREA A II-a: 19 15 51 85 80 44 30 6 28; FAZA A II-a: EXTRAGEREA A III-a: 27 35 58 19 40 49 30 86 2; EXTRAGEREA A IV-a: 8 29 72 7 89 75 21 38 25; EXTRAGEREA A V-a: 37 24 33 31 44 19 35 59 22; EXTRAGEREA A VI-a: 8 36 18 81 66 79 40 54 58; EXTRAGEREA A VII-a: 41 54 72 34 21 83 43 56 6; EXTRAGEREA A VIII-a: 36 4 33 52 86 73 32 87 80. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.663.644 lei.

Football

TURCIA - ROMANIA 0-1 (0-0)

telefon). Inadunaj în a apaportarul ciocnit ngea a pasat a suapoare. fluierat zia a-ucătorii contiindurile. Ocaziile est însă în pri-le fiind a dată, a a suca circa în min. viat pe porții culoasă nepriza, a să se situa-reluat venită ului a că, mai ridicat. pe fă-nergie. la o stat și mă co-

pilărește. Astfel, în min. 52, Aslan Hadi, cel mai bun jucător al gazdelor, a șutat violent în „transversală”, după care, tot el, în min. 54, a pătruns decis, dar n-a mai avut forță să lovească puternic balonul, permițând portarului nostru să rețină. A fost ultima posibilitate a juniorilor turci de a înscrie, pentru că, în continuare, cei care au jucat mai bine au fost „tricolorii”. În min. 58, deschis ideal de Badea, fundașul Pologea a ajuns față-n față doar cu portarul Sentürk, a trecut și de el, dar și-a prelungit balonul și a ratat deschiderea scorului. În min. 60, o a doua mare greșeală de arbitraj. Văzând că Badea conduce jocul echipei noastre, Ibrahim l-a lovit sub ochii arbitrilor (balonul era în altă parte) și acesta s-a ales doar cu o muștrare verbală! În final, pe fondul unei evidente superiorități tehnice a echipei noastre, va cădea și golul victoriei. Era min. 80 cind Badea a interceptat mingea, a avansat, a atras asupra lui trei jucători, apoi a pasat lung, la întilnire, lui NUȚA, care s-a strecurat printre Yazici și Osman, a preluat și a trimis pe lângă Sentürk, în plasă: 0-1! Gol frumos, meritat. În continuare, nici unul dintre cei 5000 spectatori nu și-a pă-

Stadion „Ismet İnönü”; teren moale, alunecos; timp ploios; spectatori — circa 5000. Șuturi: 10-7 (pe poartă: 6-2). Cornere: 11-5. A marcat: NUȚA (min. 80).

TURCIA: Sentürk —, Aziz, MENDUH, Osman, Yazici — Hamdi, Tuncay (min. 46 Ozturk), Zeki — ASLAN HADI, Sahin (min. 65 Mustafa), IBRAHIM.

ROMANIA: LEU — POLOGEA, Proșteanu, ZAMFIR, POJAR (min. 81 Radu) — D. Sava (min. 53 HENZEL), BADEA, Lupu, Chirică — Chivu, Nuță.

A arbitrat cu greșeli A. Hoxha (Albania). Cartonașe galbene: CHIRICĂ.

răsit locul, așteptând măcar egalarea. Egalarea n-a mai survenit însă, deoarece echipa noastră — deși l-a pierdut pe foarte tenacele Pojar — a reușit să joace exact, avind în portarul Leu un inspirat culegător de mingi aeriene.

Juniorii au pășit așadar, cu dreptul în preliminariile Campionatului european A. La Istanbul ei au obținut o victorie absolut meritată.

Laurențiu DUMITRESCU

MECIURILE CU TURCIA

(Urmare din pag 1)

„TRICOLORII”, JOC CU CONSTRUCTORUL CRAIOVA

Ieri după-amiază, pe stadionul Tineretului din Craiova, în prezența a peste 8000 spectatori, lotul reprezentativ a susținut un meci de verificare în compania divizionarei „C”, Constructorul, din localitatea. Rezultat 3-0 (1-0) în favoarea Lotului reprezentativ prin golurile marcate de Cămătaru (min. 22), Munteanu II (min. 69) și Negriță (min. 81). În prima repriză a fost utilizată formația: Lung — Negriță, Iorgulescu, Zare, Ungureanu — Mateuț, Bozeșan, Băloni, Hagi — Cămătaru, Coras. În partea a doua au mai jucat: Cristian, Munteanu II, Al. Nicolae, Irimescu, Lăcătuș.

PREGĂTIRILE „TINERETULUI”

Simbătă, la Slatina, lotul de tineret a susținut un joc de antrenament în compania divizionarei „A” F.C. Olt. Partida, spectaculoasă, s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 2-2 (1-0). Au marcat: Văidean (min. 23) și Burdujan (min. 55), respectiv Turcu (min. 56) și Kalle (min. 63). Lotul de tineret a jucat în formația: Stângaci — Pasca, Bucice, Belodedici, Weisenbacher — Balint, Cristea, Bottez — Văidean, Seare, O. Popescu (în repriza secundă au mai fost folosiți Barba, Gheorghiu, Baces, Burdujan, Meszures și Majnai).

Lotul de tineret al Turciei a sosit simbătă după-amiază în Capitală și și-a continuat drumul spre Slatina.

În partida retur a semifinalei „Cupei Balcanice”

S. C. BACĂU ÎNVINGE CU 2-0, DAR F.C. ARGES JOACĂ ÎN FINALĂ!

BACĂU, 31 (prin telefon). Splendidă zi de primăvară în orașul lui Bacovia, la acest joc-retur al semifinalei Cupei Balcanice Inter-cluburi, Sport Club Bacău — F.C. Argeș, partidă urmărită, însă, doar de câteva mii de spectatori. Sigur că această „reținere” a suporterilor alb-roșilor s-a datorat faptului că piteștenii abordau jocul de aici cu avantajul celor patru goluri marcate acasă. Și, totuși, meciul ne-a arătat din start — plăcută surpriză — o altă față a echipei locale față de aceea știută în campionat: joc în continuă mișcare, cu sustinute atacuri prin învăluire, purtate rapid pe ambele flancuri, cu Șoiman, Adolf și Elisei mai mereu în prim-plan. Iar în min. 4, la o combinație Șoiman-ADOLF, ultimul s-a slalomat printre trei fundasi, înscriind, din careu, primul gol. Trei minute mai târziu, Elisei are o mare ocazie de majorare a scorului, dar lobind prea încet balonul li-dă posibilitatea lui Iliescu să-l-agațe. F.C. Argeș are câteva momente de echilibrare a partidei, dar gazdele revin insistente în atac. Sport Club controlează în permanență jocul, creindu-și o altă ocazie în min. 19, după care, în min. 31, tabela de marcaj se modifică din nou, în urma unei spectaculoase faze create de Elisei și concretizată de MANGALAGIU: 2-0. Piteștenii sînt mereu pre-șaiți, Stancu și coechipierii săi

fac mari eforturi în apărare și... Adolf ratează în min. 37, la un corner, trimitind peste „transversală”, poarta fiind complet „goală”. Speranțele recuperării celor patru goluri sînt risipite în min. 50 și 55, și astfel, F.C. Argeș, preocupat mai mult de defensivă, rămîne cu avantajul scorului din tur și se califică în finala „Cupei Balcanice”. De notat gestul necușetat al lui Elisei, care, lovind adversarul fără balon, a primit cartonașul roșu.

Arbitrul orădean Mircea Neșu (cărui a i reproșam indulgența față de dese faulturi ale lui Bănuță asupra lui Șoiman) a condus bine formațiile:

S.C. BACĂU: Popa — Andrieș, BORCEA, Arteni, ELISEI — VISCREANU, Guda, ADOLF — ȘOIMAN, Iamandi (min. 63 Ursică), Mangalagiu.

F.C. ARGES: Iliescu — Voicu (min. 87 Tănase), STANCU, BADEA, Bănuță — TOMA, MOICEANU, Constantin, Margelatu (min. 46 Togan) — Jurcă, Nica.

Stelion TRANDAFIRESCU

PLENARA ANTRENORILOR BUCUREȘTENI. Astăzi la ora 6.30, în sala I.S.B. din str. Berzei va avea loc plenara antrenorilor de fotbal din București și Sectorul agricol Ilfov. Cu acest prilej, antrenorul Constantin Ardeleanu va prezenta un referat despre „Pregătirile echipei Sportul studentesc în perioada competițională”.

„U” CLUJ-NAPOCA — ÎNVINSĂ LA CÎMPIA TURZII!

Drăgoi (min. 72 Marin), Văstii, PETRACHE (min. 85 T. Neacșu). PRAHOVA C.S.U.: ANDREI — Pășcu, SOTIR, Mihăilă, Lazăr — Anghelescu (min. 70 Constantin), Gălățeanu (min. 84 Marin Neacșu), BUCUR — Cismaru, Libiu, Vlad.

Florin SANDU

DUNAREA C.S.U. GALAȚI — METALUL MANGALIA 5-0 (2-0): Balaban (min. 4), Borali (min. 7), Antohi (min. 51), Comșa (min. 79) și Vaiscovi (min. 85).

PETROLUL PLOIEȘTI — C.S. BOTOȘANI 5-0 (3-0): Măcanu (min. 28 și 65), A. Ene (min. 38), D. Cringășu (min. 44 din 11 m) și Roșu (min. 61).

F.C. CONSTANȚA — OTELUL GALAȚI 0-0.

CEAHLĂU P. NEAMȚ — C.F.R. PAȘCANI 4-0 (2-0): Amarghioale (min. 10 și 36), Mladin (min. 47) și Moldoveanu (min. 83).

METALUL PLOPENI — A.S. MIZIL 1-0 (0-0): Toma (min. 84 din 11 m).

C.S.M. SUCEAVA — UNIREA DINAMO FOCSANI 3-0 (3-0): Măreș (min. 2), Petrescu (min. 15) și Cașuba (min. 17 din 11 m).

OLIMPIA RM. SĂRAT — CHIMIA FĂLTICENI 3-0 (1-0): Tone (min. 16 din 11 m), Profir (min. 46) și Cristea (min. 78).

Relatări de la S. Nicolae, I. Tănăsescu, N. Stere, C. Busu, V. Frincu, I. Mindrescu și T. Budescu.

Victoria. După pauză, Progresul Vulcan s-a năpustit peste adversar, a dominat perioada încheiată, fiind la un pas de egalare în min. 34 (Dumitrescu a degajat de pe linia portii). El și-a marcat un gol sigur, scutindu-l din fața portii sale, 65 (Ghe a șutat slab), 75 (Beldie a șutat puternic de la distanță și Edineanu a reținut cu greutate), Dinamo Victoria a contrasat perioada, cea mai mare ocazie de a înșoțora avansatului înșoțit-o. Marcu în min. 77, cind de la oțava metru de poartă a înșoțit balonul peste transversală! Cu 36 de secunde înainte de final, după executarea unei lovituri libere, BELDIE a egalat situația: 1-1. A arbitrat bine Fl. Popescu (Ploiești).

PROGRESUL VULCAN: Alexe — Meszures, BELDIE, Purdea, Gh. ȘTEFAN — BOLDORA, Năstășcoiu (min. 36 Ene) — Stoichiță (min. 11 Purdea), BACIU, Marin, DINAMO VICTORIA: Edineanu — Marcu, Brumaru, DUMITRESCU, Neacșu — SANDOȘ, Ursu, CUSTOV — Marcu (min. 47 Drăgoi), V. Radu (min. 46 Mircea), GLOŢI.

cu RADU (min. 63 Teodorușcu), PEȘTEA, MECANICA FINA PARASCHIV — Năstășcoiu, GHITA, Marinescu, Zamfirescu — Neacșu, STANULESCU, Prodar — PETRE, AD. IONESCU (min. 72 Draguș), Născu (min. 78 Oțetescu).

Aurel PĂPADIE

METALUL BUCUREȘTI — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 3-2 (1-1): Dumitrescu (min. 23), Nica (min. 73 din 11 m), Sebe (min. 78), respectiv Murea (min. 5) și Naghi (min. 81).

GAZ METAN MEDIAȘ — CARPAȚI MIERȘA 3-2 (2-0): Ionică (min. 16), Petar (min. 63), Cleodă (min. 82), respectiv Florescu (min. 55) și Velicea (min. 85).

CHEMICA TIRNĂVENI — FLACĂRA AUTOMECANICA MORENI 1-0 (0-0): Feder (min. 42).

ȘOIMAN I.P.A. SIBIU — C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN 1-0 (0-0): Ion Gheorghe (min. 5) și Căldea (min. 77).

C.S. TIRGOVIȘTE — TRACTORUL BRAȘOV 1-1 (0-1): Lică (min. 39 pentru C.S. Tirgoviste, Markez (min. 6) pentru Tractorul.

UNIREA ALEXANDRIA — I.P. ALUMINIU SLATINA 1-0 (1-0): Velică (min. 6 din 11 m).

I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE — MINERUL MOTRU 3-0 (2-0): Timb (min. 29 și 38) și Kerekes (min. 68).

Retări de la A. Seare, M. Tăci, M. Ducan, Gh. Teopirceanu, M. Avana, M. Bănuș și L. Brică.



Eftimescu rezolvă o situație critică. (Fază din meciul Progresul Vulcan — Dinamo Victoria) Foto: Aurel D. NEAGU

Pomolu VINTILA AUTOMATICA — MECANICA FINA STEAUA 2-2 (0-1)

Partidă dramatică cu un final incandescent și un rezultat care a stat sub semnul incertitudinii pînă în ultimele secunde de joc. Din păcate, acest meci de tip dramatic rar întâlnit, cu faze desfășurate în mare viteză, a fost influențat de arbitrajul sub orice critică al brigăzii bucureștene M. Năstășcoiu, D. Teodorușcu și M. Toncea. Scorul este deschis de Mecanica fină în min. 30, prin AD. IONESCU, aflat într-o flagrantă poziție de ofsaid, neamenajată de tușierul Toncea și neobservată nici de centrul Nicolae. Pînă la pauză mai reținem uriașele ratări ale gazdelor (patru la număr), dar și două ale oaspeților. La reluare, Automatica joacă foarte bine, domină categoric, atacă în forță, dar primește al doilea gol, tot în urma unei gafe de arbitraj. În min. 50, un fundaș al echipei Mecanica fină își potrivește balonul cu minga, arbitrul... nu vede, iar contractul lute, tăios, înfățat de Ad. Ionescu, este oprit prin fault în caren de Zalupea. Lovitura de pedeapsă este transformată de PETRE. Din acest moment și pînă la sfîrșitul meciului elevii lui Paul Florea vor ataca continuu și vor obține o nesperată egalare prin golurile înscrise de extremul de buzunar PEȘTEA (min. 66) și fundașul central ZALUPCA (min. 70), dar vor fi la un pas de a primi al treilea gol, în min. 82, cind Petre ratează un penalty la un fault clar comis în careu de Grigore asupra lui Olteanu. Jucătorii echipei Automatica au protestat pe nedrept la această decizie (de data aceasta corectă). Jocul a fost întrerupt cîteva minute (în acest timp s-au schimbat de toate). În final, Automatica putea să și câștige meciul în min. 88 și 90, cind a ratat două uriașe ocazii.

AUTOMATICA: Buzoianu — FOGARASSY, Gherase, ZALUPCA, Boțonea (min. 65 Grigore) — Bălan, GHITA, Mihailescu — Din-

1. DUNAREA 20 16 2 2 38-10 34
2. Petrolul Pl. 20 14 4 2 45-15 32
3. Oțelul Gl. 20 8 5 7 32-17 21
4. CSM Suceava 20 9 3 8 38-33 21
5. FC C-ța 20 8 4 8 32-25 20
6. FCM Br. 20 10 0 10 29-29 20
7. Met. Plopeni 20 9 2 9 30-30 20
8. CFR Pașcani 20 9 2 9 24-27 20
9. Ol. Rm. S. 20 9 2 9 24-27 20
10. AS Mizil 20 8 3 9 31-43 19
11. CS Botoșani 20 7 4 9 21-30 18
12. Chim. Fălt. 20 7 3 10 20-28 17
13. FEPA '74 20 8 1 11 21-32 17
14. Met. Mang. 20 7 3 10 20-31 17
15. Partizanul 20 8 0 12 24-29 16
16. Ceahlăul 20 6 4 10 29-34 16
17. Unirea Din. 20 6 4 10 24-32 16
18. Prahova CSU 20 6 4 10 19-29 16

ETAPA VIITOARE (duminică 7 aprilie): C.F.R. Pașcani — Dunărea C.S.U. Galați (1-2), Partizanul Bacău — Unirea Dinamo Focsani (0-1), C.S. Botoșani — Olimpia Rm. Sărat (0-2), Oțelul Galați — C.S.M. Suceava (0-2), Chimia Fălticeni — Ceahlăul P. Neamț (0-4), Metalul Plopeni — F.C.M. Progresul Brăila (1-3), FEPA '74 Birlad — F.C. Constanța (0-2), Prahova C.S.U. Ploiești — A.S. Mizil (0-1), Metalul Mangalia — Petrolul Ploiești (0-2).

Seria a II-a

PROGRESUL VULCAN — DINAMO VICTORIA 1-1 (0-1)

Dinamo Victoria a susținut un examen destul de dificil, pe care l-a trecut cu bine, după un joc dur, în care gazdele au avut mai mult timp inițiativă. Partida a început frumos, cu acțiuni la ambele porți și Beldie, în min. 14, a executat bine o lovitură liberă de la 25 m, balonul a lovit zidul, de unde a ricoșat în bară! Cu trei minute înainte de pauză, s-a deschis scorul: de astă dată CUSTOV a executat excelent o lovitură liberă, tot de la 25 m, trimitînd mingea direct la vîncu: 1-0 pentru Dinamo

Seria a III-a

OLIMPIA SATU MARE — GLORIA REȘIȚA 4-0 (2-0)

SATU MARE, 31 (prin telefon). Gazdele și-au impus jocul încă de la început și și-au creat mai multe ocazii de gol: în min. 4 Tăbăcaru reia spectaculos, cu capul, din pionjon, mingea trecînd milimetric peste bară, apoi în min. 6, 17 și 23, șuturile lui Borhidan, Vancea și Tăbăcaru, aflați în poziții bune, nu reușesc să-l depășească pe Bordea. Și,

totuși primul gol s-a înscris la o fază care nu prevedea nimic, în min. 26: Keatig recuperează o minge „imposibilă”, centrează paralel cu poarta și VANCEA reia din trei metri: 1-0. La min. 48, la o fază aproape trasă la îndige cu cea de la primul gol, înscris același VANCEA, reținut de data aceasta centrarea lui Szilagyi.

Spre finalul meciului, gazdele vor mai înscris două goluri: în min. 84, cind, la cornerul executat de Szilagyi, BOC reia din vîncu lângă bară și în min. 87, cind mingea centrată înapoi spre Vancea ajunge la TĂBĂCARU și acesta înscrie nestîngerit din apropiere.

Arbitrul Ștefan Rotărescu (Iasi) a condus foarte bine. OLIMPIA: PERES — Boros, KRASSOI, Ghencocan (min. 81 Palencsar), Szekely — Szilagyi, Boc, Borhidan (min. 66 Patkos) — ROATIS, VANCEA — Tăbăcaru, GLORIA: Bordea — Rites (min. 62 Mihale), Mătache, Meszrich, Pănescu — Neagu, P. Petre (min. 46 Irimia), E. MARIAN — Foale, Croitoru, FLOREA.

Călin STERESCU

METALURGISTUL CUGIR — AVINTUL REGHIN 3-1 (1-1)

CUGIR, 31 (prin telefon). Inconștient debordant al echipei locale, care își concretizează dominarea în min. 17, cind SIMU înscrie din 6 m, la o ezitare a apărării adverse. Oaspeții reușesc egalarea în min. 37, cind HAJNAL execută un corner de pe partea dreaptă și, cu concursul portarului Cocu, mingea intră în poartă. Cu trei minute înainte de pauză, Avintul ratează prin Naghi o mare situație, dar portarul își răscumpără greșeala de la golul egalării.

Repriza secundă începe furtunos și, în min. 47, gazdele preluau din nou conducerea: Popescu trage puternic de la 20 m, portarul respinge și IULIAN MOLDOVAN înscrie spectaculos. Oaspeții nu dezarmoază și amenință de două ori poarta gazdelor prin același Hajnal. Cind mai erau doar cinci minute pînă la sfîrșitul partidei, același Iulian Moldovan „răsușește” întreaga apărare adversă, pasează lui POPESCU și acesta înscrie nestîngerit.

A arbitrat foarte bine N. Gogoșe (Buzău). METALURGISTUL: Cocu — Ciula, Ghenu (min. 80 Iovănescu), Valdasigan,

Dobral — Onuțan (min. 61 Sălăgean), VATAFU, SIMU — IULIAN MOLDOVAN, Schwartzman, POPESCU, AVINTUL: Secheș — Sologub, Cloată, HAJNAL, SILIMAN — Buți (min. 19 NAGHI), Mera, Csög — Cimplan, Eros, Naste (min. 74 Istrate).

Dumitru ȘTEFAN

IND SIRMEI C. TURZII — „U” CLUJ-NAPOCA 1-0 (0-0): Radu (min. 69 din 11 m).

MINERUL CAVNIC — GLORIA BISTRIȚA 1-1 (0-0): Dragomir Moga (min. 67) pentru Minerul, Moga (min. 83) pentru Gloria.

ARMĂTURA ZĂLĂU — C.F.R. TIMIȘOARA 1-0 (1-0): Darie (min. 5).

MUREȘUL EXPLORĂRI DEVA — STRUNGUL ARAD 1-1 (1-0): Stolca (min. 17) pentru Mureșul, Tirban (min. 54) pentru Strungul.

C.S.M. REȘITA — STICLA ARIEȘUL TURDA 1-0 (1-0): Ciurea (min. 28).

MINERUL LUPENI — AURUL BRAD 1-0 (1-0): Nichiniș (min. 33).

F.C.M. U.T. ARAD — UNIREA ALBA IULIA 4-0 (1-0): Erdeli (min. 4 din 11 m), Tîrcea (min. 67 și 79) și Cameniță (min. 76).

Relatări de la I. Mindrușiu, M. Pălcău, I. Domuță, I. Jura, P. Fuchs, I. Cotescu și N. Străjan.

1. „U” CJ-NAP. 19 13 4 2 38-10 30
2. Gloria B-fa 20 11 4 5 32-13 26
3. Armătura 20 11 2 7 37-25 24
4. Aurul Brad 20 10 3 7 25-19 23
5. CSM Reșița 20 10 3 7 22-21 23
6. Strungul 20 10 2 8 27-26 22
7. Min. Cavnice 19 10 1 8 46-38 21
8. Min. Lupeni 20 9 3 8 29-31 21
9. Mureșul Deva 20 7 6 7 26-21 20
10. Olimpia S.M. 20 7 5 8 33-29 19
11. CFR Tim. 20 8 3 9 24-21 19
12. FCM UTA 20 8 3 9 26-26 19
13. Unirea A.I. 20 8 2 10 19-30 18
14. Met. Cugir 20 5 6 9 20-26 16
15. Av. Reghin 20 6 3 11 20-28 15
16. Ind. Sirmei 20 5 4 11 20-33 14
17. Sticla Turda 20 5 4 11 12-35 14
18. Olimpia Reșița 20 6 2 12 16-40 14

ETAPA VIITOARE (duminică 7 aprilie): Unirea Alba Iulia — Armătura Zalău (0-2), C.F.R. Timișoara — Gloria Bistrița (0-2), Ind. Sirmei C. Turzii — C.S.M. Reșița (0-2), Strungul Arad — Olimpia Satu Mare (1-3), Metalurgistul Cugir — Minerul Lupeni (0-3), Avintul Reghin — Minerul Cavnice (0-1), „U” Cluj-Napoca — Sticla Arieșul Turda (1-0), Gloria Reșița — Mureșul Explorări Deva (0-3), Aurul Brad — F.C.M. U.T. Arad (2-3).

ECHIPA ROMÂNIEI A CÎȘTIGAT GRUPA „B” A C. E. DE HOCHEI PENTRU JUNIORI!

La Sofia s-au încheiat sim-bătă seara jocurile din cadrul grupei „B” a Campionatului european de hochei pentru juniori (18 ani), în cadrul că- rora un frumos succes a ob- ținut selecționata fărăi noastre care a cîștigat competiția pro- movind în grupa „A” a dis- putei continentale.

Calificați în turneul final (pentru locurile 1-4) cu o victorie la Olanda, clasată a doua în serie, tinerii hocheiști români s-au comportat excel- lent și în continuare, obținind două frumoase victorii și ter- minind astfel pe primul loc în clasamentul general.

În primul meci din cadrul turneului final, România a dis- pus de Bulgaria cu 5-4 (1-1, 2-2, 2-1), în timp ce forma- ția Poloniei a întrecut pe cea a Olandei cu 7-3 (2-2, 2-0,

3-1). Și astfel, finala turneu- lui a opus simbătă seara echi- pele României și Poloniei, ul- tima fiind, anul trecut, parti- cipantă la grupa „A” a C.E. La capătul unui meci foarte echilibrat și în care echipa română a luptat cu o dăruire exemplară, victoria 1-a reveni- tui cu scorul de 4-3 (1-1, 1-2, 2-0). Pentru locul III: Bulgaria — Olanda 4-3 (1-1, 2-1, 1-1).

În continuare, clasamentul se prezintă astfel: 5-6: Da- nemarca — Austria 5-4 (2-0, 2-3, 1-1) și 7-8: Iugoslavia — Ungaria 3-1 (2-0, 1-0, 0-1). Echipa Ungariei a re- trogradat în grupa „C”.

● FRIBOURG. În grupa „B” a campionatului mondial de seniori, simbătă, în runda a șasea (a noua zi a competiției) au fost înregistrate rezultate-

le: Austria — Olanda 4-2 (2-1, 1-1, 1-0), Polonia — Japonia 8-0 (3-0, 4-0, 1-0), Norvegia — Ungaria 9-6 (5-2, 1-3, 3-1), Elveția — Italia 5-1 (1-1, 1-0, 3-0). Din ul- tima etapă, decisivă pentru clasamentul final, implicat pen- tru stabilirea echipei cîștigă- toare care promovează în gru- pa „A” (Elveția sau Polonia) și a celor două retrogradate în grupa „C” (la această oră, formația Ungariei este sigur „căzută”) am primit rezultate- le: Japonia — Ungaria 11-2 (2-1, 3-1, 6-0), Italia — Norvegia 6-2 (2-1, 1-1, 3-0).



Aspect din meciul Japonia — Italia, de la Fribourg, în care portarul italian Jim Corsi rezolvă o situație dificilă în fața atacan- ților niponi Kodate și Hoschimo. Telefoto: A. P. — AGERPRES

Turneul zonal feminin de șah

DANA NUȚU PRINTRE LIDERE DUPĂ DOUĂ RUNDE

● Debutul favorabil al Cristinei Bădulescu

În marea Aulă a Universității din Timnovo, în mijlocul unui interes deosebit, a început Tur- neul zonal feminin de șah din actualul ciclu al campionatului mondial. Sorții i-au opus în prima rundă Danei Nuțu pe marea maestră Maria Ivancka, multipla campioană a Ungariei. Timișoreanca a condus excel- lent această partidă grea, a cîștigat un pion printr-o inge- nioasă combinație tactică, obți- nind victoria înainte de între-

rupere. Un punct foarte prețios! Cristina Bădulescu a remizat cu Elisabeta Polihroniade (72 de mutații), iar Gabriela Olărașu cu Sietka Savova. În runda a 2-a, Nuțu a învins-o cu ne- grele pe Olărașu, iar Bădules- cu, de asemenea, cu piesele ne- gre, pe maestra internațională Pavlina Anghelova (cel mai bun Elo din echipa Bulgariei — 2145). Polihroniade a fost li- beră.

Alte rezultate: Veroci — Madl 1-0, Grosch — Jagodin- ska 0-1, Brustman — Wiese 1-0, Erenska — Boiadjeva 1-0, Modrova — Anghelova 0-1, Eretova — Stacelikova intr. (R), Stacelikova — Veroci 0-1, Wiese — Erenska 0-1, Boiadjeva — Modrova 1-0, Voiska — Savova, Ivanka — Eretova și Jagodinska — Brust- man remize, Madl — Grosch intr. După două runde în clasa- ment: Dana Nuțu, Zsuzsa Ve- roci (Ungaria) și Hanna Eren- ska (Polonia) 2 p, Agnieszka Brustman (Polonia), Cristina Bădulescu și Joanna Jagodin- ska (Polonia) 1½ p etc.

C. M. DE ȘAH JUNIOARE

TEL AVIV, 31 (Agerpres). — În campionatul mondial de șah pentru junioare II (jucă- toare pînă la 16 ani), ce se desfășoară la Petah Tikva, du- pă 7 runde conduc iugoslavele Maric și Boikovici, cu cî- te 5,5 p, urmate de Nicoară (România), Spiller (Anglia) și Kintzler (Franța), cu cîte 4,5 p. În runda a 7-a, Nicoară, cu piesele negre, a pierdut la Spiller.

H.C. MINAUR ÎN FINALA „CUPEI I.H.F.”

(Urmare din pag. 1)

au luat chiar conducerea: 8-6 (min. 17), 9-7 (min. 19) și 10-8 (min. 21) prin câteva go- luri frumoase marcate de Hin- tringer, Toncourt sau de polo- nezul Jan Koziel. Handbaliștii de la Baia Mare au reacționat prompt și în min. 22 ega- litatea a fost consernată pe tabela de marcaj (10-10), du- pă care echipa română s-a de- tașat rapid: 13-10 (min. 25). Și din nou am asistat la lungi momente de joc bun și foarte bun al reprezentanților noștri, care au terminat prima repriză în avantaj, iar după pauză — chiar dacă au mai fost egalați pe fondul ambiției cu care viene- zii luptau (uneori cam dur: Prohazska și Toncourt elimi- nați de cîte două ori!) — vic- toria și calificarea nu le-au mai putut fi periclitate. Ul- tima egalitate pe tabela de marcaj: 19-19 în min. 43. Din

acost moment și pînă la sfîr- șitul partidei, H.C. Minaur a dominat clar și-a impus jo- cul, obținind — cum afirmam mai înainte — cea de-a 8-a victorie în această competiție. În ultimele 10 minute scorul a evoluat clar în favoarea echipei române: 24-21 (min. 51) și 27-23 (min. 55). Scor final: 28-25 (15-13) pentru H.C. Minaur, care se califică astfel în finala „Cupei I.H.F.”, alături de echipa Zaporozje (U.R.S.S.) care a învins echipa spaniolă Ballonmano Alicante și în me- ciul retur: 21-19 (10-8).

În meciul de la Viena, bine arbitrat pe H. Belitz și J. Hübner, ambii din R.F. Ger- mania, punctele au fost mar- cate de: M. Voinea 8, Boros 8, Covaciu 6, Porumb 4, N. Voinea și Marta — H.C. Mi- naur, Beirer 5, Prohazska 5, Koziel 5, Toncourt 4, Hintrin- ger 3, Wiederer 2, Danemann — WAT Margarethen.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Concurs la Abid- jan (Coasta de Fildeș): 100 m: Otokpa 10,31, 400 m: Tiacou 46,14, Durr (S.U.A.) 46,45, 400 mg: Djedjemel 49,12.

AUTOMOBILISM ● Kallul Gar- rigues a fost cîștigat de fran- cezii Freuquelin — Tilbert pe „Opel Manta 400”.

BOX ● Vest-germanul Georg Steiherr (32 ani) și-a apărut cu succes titlul continental la cat. mijlocie-mică dispunînd, la puncte, de spaniolul Sole (22 ani) ● Sud-coreeanul Kim Ji Won, campion mondial (IBF) la super-cocoș a rămas în posesia titlului întrecîndu-l, la puncte, în 15 reprize, pe columbianul Ruben Palacio ● Sud-africanul Piet Crous, campion mondial (WBA) la categoria grea-uoară. l-a învins prin k.o. rep. 3 pe

americanul Randy Stephens, păs- trîndu-și astfel centura.

CICLISM ● După două etape în turul Algeriei pe primul loc se află francezul Figue cu 7:48:02 urmat la 30 s de grecul Kanelo- poulos.

HOCHEI PE IARBĂ ● La Bue- nos Aires are loc competiția fe- minină „Cupa Inter-continenta- lă”. Cîteva rezultate: U.R.S.S. — Elveția 20-0, Argentina — Ur-uguay 6-0, Coreea de Sud — Zimbabwe 4-0, Japonia — Pa- raguay 11-0, Japonia — Ur-uguay 2-0, Țara Gallor — Pa- raguay 4-0, Argentina — Jama- ica 3-0. După cum se poate con- stata, au fost înregistrate numai victorii la zero!

POLO ● Turneul de la Buda- pestă a fost cîștigat de echipa BVSC (Ungaria) cu 9 p fiind

urmată de Spandau M (Berlînul Occidental) 8 p, Camogli (Ita- lia) 6 p, Franța 4 p etc.

TENIS ● În calificările pentru turneul de la Monte Carlo, Flo- rin Segăreanu a realizat un fru- mos succes întrecîndu-l pe ita- lianul Claudio Panatta cu 6-4, 6-4, 7-5.

VOLEI ● În meci decisiv pen- tru calificarea la „Cupa mon- dială” (va avea loc în noiem- brie, la Tokio), Coreea de Sud a întrecut R.P. Chineză, la mascu- lin, cu 3-1 (13, 11, —13, 4). Me- ciul a avut loc la Hong Kong și a contat ca finală a zonei asia- tice ● În meciuri amicale, la Hong Kong: Japonia — Coreea de Sud 3-0 (5, 8, 14) la băr- bați și Japonia — Brazilia 3-0 (5, 15, 1) la femei.

„MONDIALELE” DE TENIS DE MASĂ

● Prima victorie: România — Hong Kong (1) 3-0

Disputele pentru „Cupa Swaythling” (masculin) și „Cu- pa Corbillion” (feminin) din cadrul celei de a 38-a ediții a Campionatelor mondiale de tenis de masă se apropie de sfîrșit miine urmînd să-i cu- noaștem pe medaliații actuale- or întreceri. Simbătă și dumin- ică, în sala „Scandinavium” din Göteborg n-au lipsit nici surprizele și nici meciurile strînse, dar, în general, favori- ții își urmează drumul spre locurile fruntașe.

Reprezentativa feminină a României, în prima grupă va- lorică, a avut de susținut par- tide dificile, în fața unor forma- ții cu jucătoare experimentate, foarte bine cotate. Mai înții un succes: 3-0 cu Hong Kong, care deschide perspecți- va rămînerii în elită, în func- ție, evident, și de celelalte re- zultate. Deci, Bădulescu — Mok Ka Sha 2-1 (16, —13, 18), Al- boiu — Hui So Hung 2-0 (18, 14), Bădulescu, Alboiu — Hui So Hung, Y Kam Kai 2-0 (15, 12). La un pas de a în- vinge o candidată la podium au fost reprezentantele noastre în meciul cu Cehoslavia în care mica Otilia Bădulescu a jucat excelent. După jocuri foarte echilibrate, scor gene- ral 2-3: Bădulescu — Pelikano- va 2-1 (19, —18, 19), Alboiu — Hrachova 1-2 (—15, 19, —11), Bădulescu, Alboiu — Hrachova, Kasalova 0-2 (—18, —19), Bă- dulescu — Hrachova 2-0 (10, 17), Alboiu — Pelikanova 1-2 (—11, 24, —19). În meciul cu R.P.D. Coreeană, medaliată cu bronz la ediția precedentă, din nou scor nefavorabil (1-3): Alboiu — Li Bun Hui 0-2 (—6, —10), Bădulescu — Han Hye Song 2-0 (17, 17), Bădes- cu, Alboiu — Li Bun Hui, Cho Jong Hui 1-2 (—7, 19, —13), Bădulescu — Li Bun Hui 0-2

(—11, —12), ca și în partida cu Japonia 0-3: Bădulescu — Is- hida 0-2 (—19, —16), Alboiu — Hoshimo 0-2 (—15, —10), Bădulescu Alboiu — Ishida, Hos- himo 0-2 (—12, —6). Înaintea meciului decisiv cu R. F. Ger- mania, echipa noastră se află pe locul 6 în serie, în frunte situîndu-se R.P.D. Coreeană și Cehoslavia, în timp ce în se- ria cealaltă conduc R.P. Chi- neză și Coreea de Sud.

ALTRE REZULTATE — catego- ria I, masculin: R.P.D. Core- eană — Hong Kong 5-2, Cehos- slovacia — S.U.A. 5-4, Franța — India 5-3, Japonia — Italia 5-1, R.P. Chineză — S.U.A. 5-0, Cehoslavia — R.P.D. Coreeană 5-1, Polonia — Coreea de Sud 5-1, Hong Kong — Ungaria 5-4, Suedia — Danemarca 5-2, Franța — Italia 5-0, Japonia — Iugoslavia 5-0, Anglia — India 5-2, Hong Kong — Coreea de Sud 5-2, Polonia — R.P.D. Co- reeană 5-2 (1), Ungaria — S.U.A. 5-4, R.P. Chineză — Ce- hoslovacia 5-0, Suedia — India 5-1, Coreea de Sud — Ungaria 5-2, R. P. Chineză — Polonia 5-1, Suedia — Iugoslavia 5-1, Anglia — Danemarca 5-1, Japo- nia — Italia 5-1, Franța — Iu- goslavia 5-3 (1), Italia — Da- nemarca 5-4, Japonia — An- glia 5-4, Suedia — Franța 5-1, Japonia — Danemarca 5-0, Iu- goslavia — India 5-0; feminin: Olanda — Japonia 3-0, Cehos- slovacia — Franța 3-1, Hong Kong — R.F.G. 3-0, U.R.S.S. — Suedia 3-1, R. P. Chineză — Anglia 3-0, Coreea de Sud — Iugoslavia 3-0, Cehoslavia — Japo- nia 3-0, Ungaria — U.R.S.S. 3-1 (1), Anglia — Iugoslavia 3-2 (1), R.P.D. Coreeană — R.F.G. 3-0, R.P.D. Coreeană — Coreea de Sud 3-0, Suedia — Belgia 3-0, R.P.D. Coreeană — Olanda 3-1, Cehoslavia — Hong Kong 3-2 (1), Anglia — Belgia 3-2, Ja- ponia — R.F.G. 3-0, Olanda — Hong Kong 3-0, R.P.D. Core- eană — Franța 3-1, U.R.S.S. — Belgia 3-0, R.P. Chineză — Iu- goslavia 3-0, Coreea de Sud — Ungaria 3-0, Anglia — Suedia 3-2, Olanda — Franța 2-3 (1), Franța — R.F.G. 3-1, Coreea de Sud — Anglia 3-0, R.P. Chineză — U.R.S.S. 3-0, Ungaria — Sue- dia 3-2, Iugoslavia — Belgia 3-0.

IRLANDA PE PRIMUL LOC ÎN „TURNEUL CELOR 5 NAȚIUNI” LA RUGBY

Deși mai este de jucat o partidă, „Turneul celor 5 na- ționi” la rugby poate fi con- siderat ca încheiat! Victoria a revenit formației Irlandei care, pe teren propriu, în fața a 52.000 spectatori, a întrecut Anglia cu 13-10 (7-3). Dar, fapt foarte important, această victorie a fost decisivă în ultimul minut de joc cînd Kier- man a izbutit o lovitură de picior căzută! Altfel, la un scor egal, simbătă, Irlanda ar fi pierdut primul loc la... punct-averaj, în favoarea Franței!

Așadar, la Dublin, Irlanda — Anglia 13-10, pe un timp ploios și un teren greu. Au marcat: Mullin (min. 5) — încercare, Kiernan (min. 13 și 72) — lovituri de pedeapsă și (min. 79) — drop-gol pentru Irlanda, Underwood (min. 56) — încercare, Andrew (min. 3 și 61) — lovituri de pedeapsă pentru Anglia. A condus scoțianul Fleming.

În același timp, la Paris, pe „Parc des Princes”, Franța a dispus de Țara Gallor cu 14-3 (7-3). Au asistat 50.000 de spectatori. Arbitru — Steve Stry- dom. Punctele au fost reali- zate de: Esteve (min. 11) și Gallion (min. 73) — încercări, Lescarboua (min. 2 și 67) — lovituri de pedeapsă, pentru gazde, respectiv, Thorburn (min. 36) — lovitură de pe- deapsă.

Cum am arătat, programul actualei ediții a competiției mai prevede un singur meci: Țara Gallor — Anglia, la 20 aprilie. Rezultatul lui nu mai poate modifica însă ordinea echi- pelor de pe locurile 1, 2 și... ul- timul. Pe locul cinci este cla- sată echipa Scoției, cîștigătoa- rea competiției de anul trecut!

Clasamentul:
1. Irlanda 4 3 1 0 67-49 7
2. Franța 4 2 2 0 49-30 6
3. Anglia 3 1 1 1 29-29 3
4. Țara Gallor 3 1 0 2 37-56 2
5. Scoția 4 0 0 4 46-64 0

FOTBAL meridiane

PRELIMINARIILE C.M.

În preliminariile C.M. (zona asiatică): Gr. 1: Iordania — Irak 2-3, Gr. 2: Yemenul de Nord — Siria 0-1, Yemenul de Sud — Bahrein 1-4, Irak conduce neîn- vînsă cu 6 p (3 j), ca și Siria 4 p (2 j). Gr. 3: Thailanda — Indonezia 0-1. Indonezia conduce cu 8 p (4 j), fiind, virtual, cali- ficată pentru turul următor.

SANCTIUNI ASPRE
DICTATE DE U.E.F.A.

În urma meciurilor din sfer- turile de finală ale cupelor eu- ropene Comisia de disciplină a U.E.F.A. a dictat cîteva sancțiuni aspre — dezbunări și jucătorilor care au avut abateri, sub diver- se forme, înaintea sau în timpul meciurilor. Astfel, clubul Interna- ționale a fost amendat cu 200.000 de franci elvețieni, pentru dezordinele produse înaintea me- ciului cu F.C. Köln, fapt care a determinat amnarea începerii jocului cu 6 minute, și cu 2.500 de franci elvețieni pentru com- portarea încorectă a jucătorilor italieni în partida retur! Au fost, de asemenea, amendate echipele Bordeaux (aruncarea cu petarde pe banca echipei oaspete), Aus- tria Viena (comportare nespor- tivă a formației), F.C. Köln, I.F.K. Göteborg, F.C. Larisa, Vi- deoton — aceasta din urmă pen- tru că din tribună s-a aruncat cu panglici de hîrtie pe teren, în timpul meciului cu Manchester United! Sancțiuni severe au fost acordate următorilor jucători care vor fi suspendați după cum urmează. Pe patru meciuri: Ferri (Internazionale), Carlsson (Göteborg); pentru două jocuri: Ferryman (Tottenham), Vigniev- ski (Dnepr), Tarassis (Panathi- nakos); pentru o partidă: Bini și Collovad (ambii Inter), Dösch- ner (Dynamo Dresden), Weber și Bruciel (ambii de la Rapid Vie-

CONCURS INTERNAȚIONAL DE GIMNASTICĂ

MOSCOVA. La cea de-a 12-a ediție a competiției internațio- nale de gimnastică organizată de revista „Meskovskie Novos- ti” au luat parte concurenți din 29 de țări.

Întrecerea feminină a fost dominată de sportivele sovietice clasate pe primele locuri: 1. Elena Șuşunova 39,125 p, 2. Rokšana Omelianciuk 38,775 p, 3. Rokšana Averkova 38,40 p. Au urmat: 4. Ti Ouli (R.P. Chineză) 37,725 p, 5. Natalia Frolova (U.R.S.S.) 37,425 p, 6. Lenuța Bus (România) și Id- zumi Misava (Japonia) 37,10 p. Concursul masculin s-a în- cheiat cu victoria sportivului sovietic Serghei Gusev — 58,00 p, urmat de compatrioții săi Vladimir Gogoladze — 57,90 p, Valentin Moghiliin — 57,75 p, Mihail Kokorin, Li Cer Hien (R.P.D. Coreeană) și Sylvio Krol (R.D. Germană), cu cîte 56,75 p.

na), Svensson (Göteborg), Miguel (Real Madrid), Baumelster (Aus- tria Viena), Berian (Zelznicar), Conti și Oddi (amba de la A.S. Roma) 5.a.

CAMPIONATE

ITALIA (et. 24): Cremonese — Como 2-0, Fiorentina — Roma 1-0, Lazio — Atalanta 1-1, Mi- lan — Avellino 2-0, Napoli — Ascoli 1-1, Sampdoria — Verona 1-1, Torino — Juventus 0-2, Ud- inese — Internazionale 2-1. Pe primele locuri: Verona 36 p, To- rino, Internazionale, Sampdoria, Juventus și Milan, toate cu cîte 30 p. Pe ultimele: 15. Lazio 14 p, 16. Cremonese 11 p.

ANGLIA (et. 23): Southampton — Everton 1-2, Tottenham — Aston Villa 0-2, Luton — Ipswich 3-1, Norwich — Coventry 2-1, Nottingham — West Ham 1-2, Q.P. Rangers — Watford 2-0, Sheffield Wednesday — Newcastle 4-2, Stoke — Arsenal 2-0, Sun- derland — Chelsea 0-2, W.B. Al- bion — Leicester 2-0. Pe pri- mele locuri: Everton 63 p (30 j), Tottenham 60 p (31 j), Manches- ter Utd. 56 p (31 j), Arsenal 52 p (34 j), Liverpool 51 p (30 j). Pe ultimele: 21. Ipswich 27 p (29 j), 22. Stoke 17 p (32 j).

E. D. GERMANĂ (et. 19): F.C. Karl-Marx-Stadt — Lokomo- tive Leipzig 0-2, Dresden — Brandenburg 4-1, Dynamo Berlin — Erfurt 4-2, Frankfurt/O. — Riesa 1-0, Jena — Aue 0-0, Chemie Leipzig — Rostock 1-0, Suhl — Magdeburg 0-3. Pe pri- mele locuri: Dynamo Berlin 32 p, Dresden 28 p, Lokomotive Leip- zig 27 p. Pe ultimele: 13. Chemie Leipzig 18 p, 14. Suhl 4 p.